





V' Lien entre dérivable et continue

V' Dérivée d’une composition de fonction



Deéfinition Une fonction est dite dérivable en un point a si
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Donc la fonction n’est pas dérivable en 1.



(Théoréme) (f estdérivableena —  fest continuc en

Preuve: Pour montrer que f est continue, il faut montrer que
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Le dernier théoreme n’est pas tres pratique, car 1l est plus sitmple de
savolr s1 une fonction est continue que dérivable.

Par contre, la contraposé de I"athirmation nous aide.
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f m'est pas continue ena = f n’est pas dérivable en a.



Soit f(x) une fonction continue

Si Ax — 0 alors fla+Az) — f(a) — 0
Ay — 0




Théoréeme f(g(x))

Cherchons:  f(g(z)) = Alggo flg(x + AZ{Z — f(g(x))
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(Théoreme  f(g(x)) = f(9(x))'g
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fonction extérieur

st = ity b

fonction itérieur

La dérivée d’une composition est

la dérivée de la fonction extérieur

evaluée en la fonction intérieur

multipliée par la déerivée de la fonction mtérieur.
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Faites les exercices suivants

Section 2.4 # 29 et 30



u = g(y)
_du
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u=g¢g(y) dépendde Yy mais Y= f(x) dépend de x

Donc u dépend indirectement de x

9 _ G - @@ -9 @@ ()
=9 W) /f (z)
- du dy

- dy dx



Regle de dérivation en chaine.
du  dudy
dr  dydx

S1 1’on considere cette notation comme de simple fraction, cette regle
semble provenir de manipulation élémentaire.
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en fait, c’est essentiellement ce qu’on a tait plus tot.




‘Théoreme Flg(x))

Cherchons:  f(g(z)) = lim flg(xz + Ax)) — flg(z))
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Faites les exercices suivants

Section 2.4. # 31 et 32.



f n'est pas continue ena = f n’est pas dérivable en a.




- Section 2.4



